
Nagła zmiana prędkości i skręty są zabronione podczas jazdy.
Podczas takich działań jeździec może doznać poważnych obrażeń.
Gdy pojazd przechyla się do tyłu lub emituje alarm, należy natychmiast zwolnić, 
aż pojazd powróci do normalnej pozycji.

Kontakt wody z akumulatorem litowo-jonowym może zwiększyć ryzyko pożaru.
Nie wystawiaj pojazdu na deszcz ani nie jedź nim przez dłuższy czas w deszczu. 
Gdy pojazd nie jest używany, przechowuj go w suchym i chłodnym miejscu.

Naładuj akumulator na czas, aby uniknąć nadmiernego rozładowania i uszkodzenia.
Czas czuwania wynosi około 120 do 180 dni, gdy bateria jest w pełni naładowana. 
Ładuj akumulator na czas, w przeciwnym razie nadmierne rozładowanie może 
spowodować uszkodzenie.

OSTRZEŻENIE

PL

SZYBKI START

Ninebot S-Max SZYBKI START 1 Zdjąć korpus pojazdu S-Max z Gokarta
(zwany dalej pojazdem S-Max)

4  Ostrzeżenie2 Montaż pojazdu S-Max 3 Przed pierwszą jazdą

1 Regulacja

4 Nauka jazdy3  Przed pierwszą jazdą2 Montaż akcesoriów

Tylny spojler

Hamulec
 (lewy)

(AA) Komora 
akumulatora

Głośnik pojazdu 
Ninebot

b

b Wcisnąć pozostałą część paska do szczeliny.

Aby do minimum ograniczyć 
wszelkie możliwe obrażenia, 
do jazdy nakładaj 
atestowany kask oraz 
wyposażenie ochronne.

a Trzymając obiema rękami kierownicę i siedzenie, 
wyciągnąć ramę do odpowiedniego położenia 
wzdłuż poziomego kierunku rury łączącej.

b Wyrównać skalowaną strukturę ramy z 
oznaczeniem na rurze łączącej.

c Ustawianie: Za pomocą krótkiego klucza 
sześciokątnego wcisnąć dwie śruby w otwory 
na lewej i prawej rurze łączącej w kolejności, 
jak pokazano na rysunku (prawidłowe ustawienie 
zapewnia wsunięcie śruby na głębokość około 1 
cm).

d Dokręcić 4 śruby. Cztery śruby są już włożone 
w otwory na śruby.

Rozciągnąć ramę i dopasować długość 
nadwozia.

a Unieść kierownicę na odpowiednią wysokość.
b Włożyć śrubę z mechanizmem szybkiego zwalniania 

do otworu na odpowiedniej wysokości.
 (Patrz akcesorium nr 1)
c Dokręcić nakrętkę mechanizmu szybkiego zwalniania.
d Nacisnąć, aby zamocować elementy mechanizmu 

szybkiego zwalniania kierownicy.
e Upewnić się, że kierownica nie jest luźna. 

W przeciwnym razie powtórzyć kroki b, c, d, e.
f Włożyć akumulatory Gokarta.
  Aby uniknąć problemów, które mogą być 

spowodowane przez korozję, przed dłuższym 
okresem nieużywania Gokarta wyjąć akumulatory.

Przed regulacją wysokości kierownicy należy 
zdemontować głośnik (patrz strona 11).

f

Regulacja wysokości kierownicy

Uwaga: Podczas montażu nie należy naciskać 
ani podnosić tylnego spojlera.

Zamontować tylny spoiler

b Użyć klucza sześciokątnego 2,5 mm, aby dokręcić 
6 śrub do głównego korpusu tylnego spojlera 
(patrz Akcesoria nr 2).a Włożyć wspornik tylny do gniazda tylnego.

a Umieścić podstawę w prawidłowym położeniu (jak 
pokazano poniżej), owinąć pasek wokół nadwozia pojazdu 
i zapiąć go. 

Zamontować głośnik pojazdu Ninebot

c Zrównać otwory na spodzie głośnika. Dociskać 
do momentu usłyszenia dźwięku „kliknięcia”.

c

Nacisnąć przełącznik demontażu, jednocześnie 
podnosząc głośnik do góry.

Wymontować głośnik

Ze względów bezpieczeństwa nowy Gokart jest nieaktywny. Przed pierwszym 
użyciem należy aktywować Gokarta za pośrednictwem aplikacji.
Aby pobrać aplikację, zeskanować kod QR (wersja Bluetooth 4.1 lub nowsza).

Aplikacja Segway-Ninebot

Lampka 
sygnalizacyjna

Bezpieczeństwo jazdy

Teraz można zacząć jazdę Gokartem, sprawdzać jego osiągi i wchodzić w interakcje z innymi kierowcami. 
Bawcie się dobrze!

Zainstalować aplikację i zarejestrować/zalogować się. Nacisnąć przycisk zasilania na pojeździe S-Max, aby włączyć Gokart 
Pro.
Po 10-minutowej bezczynności Gokart wyłączy się automatycznie.

Otworzyć aplikację, kliknąć Pojazd > Wyszukaj pojazd, aby 
połączyć się z Gokartem. Po nawiązaniu połączenia pojazd 
wyemituje sygnał dźwiękowy. Lampka sygnalizacyjna stanu 
przestanie migać i zacznie świecić się ciągle.

Aby aktywować Gokarta i ukończyć odpowiedni samouczek 
oraz ćwiczenia, postępować zgodnie z instrukcjami w aplikacji.

tryb

Sygnalizator 
dźwiękowy

Lampka 
sygnalizacyjna Głośność +

Głośność -

Pauza/
Następny

Tryb USB Typu C

Aby włączyć głośnik, nacisnąć przełącznik zasilania.
Aby rozpocząć parowanie, nacisnąć i przytrzymać przycisk Tryb.
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Głośnik pojazdu Ninebot:

* Do Gokarta nie można podłączyć jednocześnie głośnika i aplikacji. Jeżeli nawiązano połączenie z aplikacją,
najpierw odłączyć aplikację od Gokarta, upewnić się, że lampka sygnalizacyjna Gokarta miga na niebiesko, a następnie 
sparować głośnik.

Membrana 
wibracyjna

Przełącznik 
zasilania

przełącznik 
zasilania

Właściwy ubiór
Zapiąć zamek błyskawiczny

Zakaz noszenia długich spódnic

Założyć buty na płaskiej podeszwie

Podczas jazdy Gokartem istnieje 
ryzyko obrażeń.Należy zakładać 
odpowiedni ubiór pokazany na 
ilustracji.
Osoby niepełnoletnie muszą uczyć 
się i prowadzić pojazd pod 
nadzorem osoby dorosłej.

Założyć 
wyposażenie 
ochronne

Założyć kask
Związać długie włosy (jeśli dotyczy)

Gdy Gokart jest zatrzymany, nacisnąć dwukrotnie 
hamulec (lewy pedał). Sygnał dźwiękowy oznacza 
włączenie się biegu wstecznego. Aby rozpocząć 
jazdę do tyłu, nacisnąć pedał gazu.
Ponowne dwukrotne naciśnięcie hamulca (lewy 
pedał) powoduje powrót do trybu jazdy do przodu.

Cofanie

Przyśpieszenie: lekko naciśnij pedał przepustnicy 
(prawy pedał), aby jechać do przodu.
Zwalnianie: lekko nacisnąć hamulec (lewy pedał), 
aby zwolnić.
* Nie naciskaj wielokrotnie pedału hamulca, aby 
zwolnić.

Prowadzenie

Siedząc na siedzeniu, zapiąć lewą i prawą część 
pasa bezpieczeństwa przed sobą.

Zapinanie pasów bezpieczeństwa

W przypadku sytuacji wymagającej zatrzymania 
awaryjnego pociągnąć za dźwignię hamulca 
ręcznego po prawej stronie Gokarta, aby 
włączyć hamulec awaryjny.
* Hamulca awaryjnego należy używać tylko w razie 
potrzeby. Częste używanie może spowodować 
odkształcenie opony.

Hamowanie awaryjne

1. Obróć w lewo, aby odłączyć 
przedłużacz zasilania, a następnie 
zamknij gumową zatyczkę.

2. Poluzować zaczepy i wyjąć 
korpus pojazdu S-Max.

 * W przypadku samodzielnego 
podnoszenia ramy nie należy 
podnosić tyłu o więcej niż 19°, 
ponieważ w przeciwnym razie 
można uszkodzić zderzak.

Nie podnosić tylnego spojlera.

3. Zdemontować podkładkę łącznika 
z pojazdu S-Max.

Zamontować drążek kierowniczy

Włożyć drążek kierowniczy do korpusu 
S-Max.

Dokręcić dwie śruby.
(Patrz akcesoria nr 3)

Założyć nakładkę.

Obrócić pokrętło regulacji wysokości w 
kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara.
 

Podnieść podkładki na kolana na żądaną 
wysokość. Aby dokręcić pokrętło regulacji 
wysokości, obrócić je w prawo.

* Aby pomóc w kierowaniu pojazdem S-Max 
bez kierowcy po włączeniu zasilania, 
podnieść drążek do prowadzenia.

 Ostrzeżenie:
Drążka do prowadzenia NIE WOLNO 
używać do podnoszenia ani 
przenoszenia S-Max.

Regulacja wysokości podkładek na 
kolana

Nauka jazdy pojazdem S-Max wiąże się z zagrożeniami dla bezpieczeństwa. Przed pierwszą jazdą należy zapoznać się z 
Instrukcjami bezpieczeństwa i postępować zgodnie z samouczkiem dla nowych kierowców w aplikacji.
Ze względów bezpieczeństwa pojazd S-Max nie jest w tym momencie aktywowany i po włączeniu zasilania będzie 
emitować sporadyczne sygnały dźwiękowe.
Do momentu aktywacji pojazd S-Max utrzymuje bardzo niską prędkość jazdy i czułość układu kierowniczego. 
Zainstalować aplikację na swoim urządzeniu mobilnym (z łączem Bluetooth 4.1 lub wyższym), nawiązać połączenie z 
pojazdem S-Max za pomocą łącza Bluetooth i postępować zgodnie z instrukcjami podawanymi w aplikacji, aby aktywować 
pojazd S-Max i przejść procedury szkoleniowe.
Aby pobrać aplikację, zeskanować kod QR (system iOS 9.0 lub nowszy, system Android™ 4.3 lub nowszy).

Aplikacja Segway-Ninebot

Włączyć zasilanie pojazdu S-Max. Migająca ikona łącza Bluetooth 
oznacza, że pojazd S-Max oczekuje na połączenie.

Za pomocą aplikacji przełączyć pojazd S-Max  w tryb równowagi*. 
Postępować zgodnie z monitami, aby obejrzeć film o bezpieczeństwie 
jazdy, ukończyć samouczek nowego kierowcy, a następnie aktywować 
pojazd S-Max.
* Po pomyślnym przełączeniu trybu rozlegną się dwa sygnały dźwiękowe.

Zainstalować aplikację i zarejestrować/zalogować się.

Kliknąć Pojazd > Wyszukaj pojazd , aby nawiązać 
połączenie z pojazdem S-Max. Po nawiązaniu połączenia 
pojazd S-Max wyemituje sygnał dźwiękowy, Ikona łącza 
Bluetooth przestanie migać i zacznie świecić ciągle.

Tryb gokarta

Podstawowe informacje i ustawienia

Aby obejrzeć filmy na temat 
montażu Gokart Pro2 i 

demontażu drążka 
kierowniczego w pojeździe 

S-Max, zeskanować kod QR.

Zmontowany 
GoKart Pro2

NL

Snelstartgids 1 Aanpassing

4 Leren rijden3 Vóór de eerste rit2 Installatie van accessoires

Achterspoiler

Rem (links)

(AA) 
Batterijcompartiment

Ninebot 
Engine-lu
idspreker

b

b Druk het resterende deel van de band in de 
opbergopening.

a Met beide handen die het stuur en de stoel 
vasthouden, rekt u het frame uit tot een geschikte 
positie langs de horizontale richting van de 
aansluitslang.

b Lijn de schaalbare structuur van het frame uit met 
de markering op de aansluitslang.

c Positionering: Gebruik de korte inbussleutel om de 
twee schroeven in volgorde in de gaten van de 
linker en rechter aansluitslang te drukken, zoals 
weergegeven op de afbeelding (De schroef is 
ingesteld op een diepte van ongeveer 1 cm voor 
een goede positie).

d Draai de 4 schroeven vast. Er zijn al vier schroeven 
in de schroefgaten geplaatst.

Trek het frame uit en pas de lengte van 
het lichaam aan

a Zet het stuur op een geschikte hoogte.
b Steek de snelspanschroef in het gat van de 

overeenstemmende hoogte.
(Zie accessoire nr. 1)

c Draai de snelspanmoer vast.
d Druk om de snelspanonderdelen van het stuur 

vast te zetten.
e Controleer of het stuur niet los zit. Anders 

herhaalt u de stappen b, c, d, e.
f Installeer de batterijen van de Gokart.
      Verwijder de batterijen als u de Gokart 

langere tijd niet gebruikt om problemen door 
corrosie te voorkomen.

Verwijder de luidspreker voordat u de hoogte 
van het stuur aanpast (zie pagina 11).

f

Pas de hoogte van het stuur

Let op: Druk de achterspoiler tijdens de installatie niet 
in en til hem niet op.

a Plaats de basis in een juiste positie (zoals hieronder 
afgebeeld) en wikkel de riem om de carrosserie van het 
voertuig en maak de riem vast.

Installeer de achterspoiler

Installeer de Ninebot Engine-luidspreker

b Gebruik de inbussleutel van 2,5 mm om de 6 schroeven 
in het hoofdgedeelte van de achterspoiler vast te 
draaien. (Zie accessoire nr. 2).

b Lijn de gaten aan de onderkant van de luidspreker 
uit. Druk omlaag tot u een "klik" hoort.

a Steek de staartbeugel in de staartkrik.

Druk op de demontageschakelaar terwijl u de luidspreker 
omhoog tilt.

Verwijder de luidspreker

Voor uw veiligheid, is een nieuwe Gokart geïnactiveerd. Activeer uw Gokart via 
de app vóór het eerste gebruik.
Scan de QR-code om de app te downloaden (Bluetooth 4.1 of hoger).

Segway-Ninebot-app

Indicator

Veilig rijden

Installeer de app en registreer/meld aan. Druk op de aan/uit-knop van de S-Max om de Gokart Pro in te 
schakelen. De Gokart schakelt automatisch uit als hij 10 
minuten niet wordt gebruikt.

Open de app, klik op Voertuig > Voertuig zoeken om 
verbinding te maken met uw Gokart. Het voertuig zal piepen 
wanneer er verbinding gemaakt is. Het statuslampje stopt met 
knipperen en blijft branden.

Volg de instructies in de app om de Gokart te activeren en 
voltooi de bijbehorende tutorial en oefeningen.

modus

Claxon

Indicator Volume +

Volume -

Pauze/
Volgende

Modus

Druk op de voedingsschakelaar om de luidspreker aan te zetten.
Houd de modusknop ingedrukt om het koppelen te starten.
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Ninebot Engine-luidspreker:

* De luidspreker en de app kunnen niet tegelijkertijd op de Gokart worden aangesloten. Als u met de app aangesloten 
heeft, koppel de App dan eerst los van de Gokart, bevestig dat het indicatielampje van de Gokart blauw knippert en 
koppel daarna de luidspreker.

Voedingss
chakelaar

voedingssc
hakelaar

Nu kunt u met uw Gokart gaan rijden, de prestaties controleren en met andere bestuurders 
communiceren. Veel plezier! 

Juiste kleding
Rits de rits dicht

Geen lange rokken

Draag platte schoenen

Bij het besturen van een Gokart, 
loopt u risico op het oplopen van 
letsel, kleed u dus gepast, zoals 
weergegeven op de afbeelding.
Minderjarigen moeten leren rijden 
onder toezicht van een 
volwassene.

Draag 
beschermende 
kleding

Draag een helm
Bind lang haar vast 
(als u lang haar hebt)

Wanneer de Gokart stil staat, trapt u twee keer 
op de rem (linker pedaal). Nadat u een pieptoon 
hoort, is de Gokart overgeschakeld naar de 
achteruitstand. Druk op de gaspedaal om 
achteruit te rijden met de Gokart.
Druk de rem (linker pedaal) opnieuw twee keer 
in om terug te keren naar de voorwaartse 
modus.

Omkeren

Acceleratie: druk lichtjes op het gaspedaal 
(rechter pedaal) om vooruit te rijden.
Afremmen: druk lichtjes op de rem (linker pedaal) 
om af te remmen.
* Niet pompend remmen om te vertragen.

Rijden

Ga op de stoel zitten en maak het linker- en 
rechterdeel van de veiligheidsgordel voor u vast.

Bevestiging van de veiligheidsgordel

Bij een situatie die een noodstop vereist, trekt u 
aan de handremhendel aan de rechterkant van 
de Gokart om de noodrem in te schakelen.
* Gebruik de noodrem alleen als dat nodig is. 
Veelvuldig gebruik kan de band vervormen.

Noodrem

Scan de QR-code om de 
video's te bekijken over hoe je 
de Gokart Pro2 in elkaar zet 

en hoe je het stuur van S-Max 
verwijdert.

De gemonteerde 
GoKart Pro2



Ninebot S-Max Snelstartgids 1 Verwijder de S-Max uit de Gokart
(hierna S-Max genoemd)

4 Waarschuwing2 Uw S-Max monteren 3 Vóór de eerste rit

Plotselinge snelheidsveranderingen en bochten zijn tijdens het rijden verboden.
De berijder kan door dergelijke handelingen ernstig gewond raken.
Als het voertuig achterover kantelt of een alarm afgaat, vertraag dan onmiddellijk 
totdat het voertuig weer in de normale positie staat.

Watercontact met Li-ion-batterijen kan het risico op brand vergroten.
Stel het voertuig niet bloot aan regen en rijd er niet langdurig mee in de regen. 
Als het voertuig niet wordt gebruikt, bewaar het dan in een droge en koele 
omgeving.

Laad de batterij op tijd op om overontlading en schade te voorkomen.
De standby-tijd is ongeveer 120 tot 180 dagen wanneer de batterij volledig is 
opgeladen. Laad de batterij op tijd op, anders kan overmatige ontlading schade 
veroorzaken.

WAARSCHUWING
Draag een goedgekeurde 
helm en andere 
beschermende kleding om 
mogelijk letsel tot een 
minimum te beperken.

Draai de twee schroeven vast.
(Zie accessoires nr. 3)

1. Draai in tegenwijzerzin om het 
verlengsnoer los te koppelen en 
sluit vervolgens de rubberen 
plug.

2. Maak de klemmen los en neem 
de S-Max carrosserie eruit.
* Als u het frame zelf optilt, mag 
u de achterkant niet meer dan 
19° optillen, anders kunt u de 
bumper beschadigen.

Til de achterspoiler niet op.

3. Verwijder het adapterplaatje van 
de S-Max.

Installeer de stuurstang

Plaats de stuurstang in de 
behuizing van de S-Max.

Doe de dop erop.

Draai de knop voor het instellen van 
de hoogte naar links.

Pas de hoogte van de 
kniebeschermers aan

Til de kniebeschermers op tot de 
gewenste hoogte. Draai de knop 
voor het instellen van de hoogte met 
de klok mee om hem vast te zetten.

* Til de geleidingsstang op om de 
S-Max zonder berijder te helpen 
sturen wanneer deze is ingeschakeld. 

         Waarschuwing:
De geleidingsstang NIET gebruiken 
om de S-Max op te tillen of te dragen.

Segway-Ninebot-app

Er zijn veiligheidsrisico's verbonden aan het leren rijden met de S-Max. U moet de veiligheidsinstructies lezen en de New 
Rider Tutorial in de app volgen voordat u uw eerste rit maakt.
Voor uw veiligheid is uw S-Max op dit moment niet geactiveerd en zal na het inschakelen af en toe een pieptoon klinken.
Tot de activering behoudt de S-Max een zeer lage rijsnelheid en stuurgevoeligheid. Installeer de app op uw mobiel 
apparaat (met Bluetooth 4.1 of hoger), maak verbinding met de S-Max via Bluetooth en volg de instructies van de app om 
uw S-Max te activeren en de opleidingsprocedures te volgen.
Scan de QR-code om de app te downloaden (iOS 9.0 of hoger, Android™ 4.3 of hoger).

Zet de S-Max aan. Het knipperende Bluetooth-pictogram geeft aan 
dat de S-Max op een verbinding wacht.

Schakel de S-Max in op Zelfbalancerende modus op de app*. Volg de 
aanwijzingen om de video over veilig rijden te bekijken, de nieuwe 
rijopleiding te voltooien en vervolgens de S-Max te activeren.
* Wanneer de modus met succes is omgeschakeld, hoort u twee pieptonen.

Installeer de app en registreer/meld aan.

Klik op Voertuig > Voertuig zoeken om verbinding te maken 
met uw S-Max. De S-Max piept wanneer verbinding gemaakt is. 
Het Bluetooth-pictogram stopt met knipperen en blijft branden.

Gokart-modus

Basisinformatie en instellingen

CE.04.00.0877.04-AXXXXRaccolta Carta

Pisca Volume + Pausa/Próximo
Diafragma
vibratório

Instale a aplicação e registe-se/inicie sessão. Prima o botão de alimentação no S-Max para ligar o Gokart Pro2.
O Gokart desliga-se automaticamente se estiver inativo durante 
10 minutos.

Abra a aplicação, clique em Veículo > Procurar dispositivo para 
ligar ao seu Gokart Pro2. O veículo emite um sinal sonoro 
quando a ligação é bem sucedida. O ícone Bluetooth deixará de 
piscar e permanecerá iluminado.

Segue as instruções da aplicação para ativar o 
Gokart e completar o tutorial e os exercícios 
correspondentes.

Remova o altifalante: Prima o botão de 
desmontagem enquanto levanta o altifalante 
para cima.

Guia de início rápido 1 Ajuste

4 Aprender a conduzir3 Antes da primeira viagem

Estique a estrutura e ajuste 
o comprimento do corpo

Como ativar:

Segurança na condução

Código de vestuário correto

a

b

bc

d

a

ligar

modo

Pisca

b
c

d

Leia o código QR para ver o 
tutorial de como montar o 

Gokart Pro2 e como remover 
a haste no S-Max

f

b Pressione a parte restante da alça no 
compartimento de armazenamento.

Instalar o altifalante do motor Ninebot

b

c

a

ba

L R

base

1 2

3 4

Aileron traseiro

Pilha AA
Compartimento

Travão
(esquerda)

O montado
Gokart Pro2

Barras de 
suporte

(Localização do 
altifalante do 

Ninebot Engine)

a

a Estenda a moldura do Gokart Pro2 até o 
comprimento desejado.

b Alinhe a borda da estrutura às marcações nos tubos 
de aço.

c Posicionamento: Use a chave hexagonal curta para 
pressionar os dois parafusos nos orifícios do tubo de 
conexão esquerdo e direito em ordem, conforme 
mostrado na figura à direita  (o parafuso é ajustado 
para uma profundidade de cerca de 1 cm para uma 
posição bem-sucedida).

d Aperte os 4 parafusos.

Quatro parafusos já 
estão inseridos nos 
orifícios para parafusos.

Regule a altura do volante

2 Instalação de acessórios

Observação: Não pressionar ou levantar o aileron 
traseiro durante a instalação.
a. Insira o suporte do aileron traseiro na ranhura. 

Instale o aileron traseiro
b Use a chave hexagonal de 2,5 mm para apertar os 6 

parafusos no corpo principal do aileron traseiro. (Veja o 
acessório nº 2).

a Colocar a base numa posição correta (como indicado 
abaixo) e enrolar a precinta à volta da carroçaria do 
veículo e apertar a precinta.

c Alinhe os orifícios na parte inferior do altifalante. 
Pressione até ouvir um som de «clique».

* Para obter mais informações sobre o altifalante, consulte o manual do utilizador do altifalante Ninebot Engine.

Aplicação Segway-Ninebot

Para sua segurança, o seu novo Gokart requer ativação. Ative o seu Gokart 
através da aplicação.
Também pode encontrar a nossa aplicação na Apple App Store e na Google Play 
Store, basta pesquisar «Segway-Ninebot»

Prima o interruptor de alimentação para ligar o altifalante.
Prima e mantenha premido o botão Mode para iniciar o emparelhamento.

Altifalante do motor Ninebot:
* O altifalante e a aplicação não podem ser ligados ao Gokart ao mesmo tempo. Se tiver ligado a aplicação, desligue primeiro 
a aplicação do Gokart, confirme se a luz indicadora do Gokart está a piscar a azul e, em seguida, emparelhe o altifalante.

Buzina Interruptor
de alimentação

Volume - Modo USB Tipo C

Existe o risco de se ferir ao conduzir um 
Gokart, pelo que deve vestir-se corretamente, 
como mostra a imagem.
Os menores devem aprender e dirigir sob a 
supervisão de um adulto.

Use um capacete
Prender o cabelo comprido
(se for o caso)

Feche o fecho de correr

Não use saias compridas

Use sapatos rasos

Use equipamento
de proteção

Quando o Gokart estiver parado, prima duas 
vezes o travão (pedal esquerdo). Depois de ouvir 
um sinal sonoro, o Gokart passou para o modo 
de marcha-atrás. Prima o acelerador para 
conduzir o Gokart em marcha-atrás.
Prima duas vezes o travão (pedal esquerdo) 
novamente para voltar ao modo de avanço.

3 Inversão

Aceleração: premir ligeiramente o acelerador 
(pedal direito) para avançar.
Desaceleração: prima ligeiramente o travão (pedal 
esquerdo) para desacelerar.
* Não carregar no pedal do travão para desacelerar.
Direção: conduza o Gokart rodando ligeiramente o 
volante no sentido dos ponteiros do relógio ou no 
sentido contrário aos ponteiros do relógio.

2 Condução

1

Sente-se no assento e aperte o cinto de 
segurança para garantir a segurança do piloto.

Aperte o cinto de segurança

4

No caso de uma situação que exija uma 
paragem de emergência, puxe o manípulo do 
travão de mão no lado direito do Gokart para 
acionar o travão de emergência.
* Utilize o travão de emergência apenas quando 
necessário. A utilização frequente pode 
deformar o pneu.

Travagem de emergência

PT

a Eleve o volante até uma altura adequada.
b Insira o parafuso de libertação rápida no 

orifício da altura correspondente.
(Ver acessório nº1)

c Aperte a porca de libertação rápida.
d Pressione para fixar os componentes de 

libertação rápida do volante.
e Certifique-se de que o volante não trema. 

Caso contrário, repetir os passos b, c, d, e.
f Instalar as baterias do Gokart.

Remova o altifalante antes de ajustar a 
altura do volante.

Para evitar problemas que possam ser 
causados pela corrosão, remova as baterias 
se não utilizar o Gokart durante um longo 
período de tempo.

Ajuste a altura da joelheira

Aperte os dois parafusos.
(Ver Acessórios n.º 3)

Coloque a tampa.

Guia de início rápido do Ninebot S-Max 1 Remova a estrutura do S-Max do Gokart
(Doravante designado S-Max)

3. Retirar a almofada 
adaptadora do 
S-Max.

Mudanças repentinas de velocidade e curvas são proibidas durante a condução.
O conduzir pode ficar gravemente ferido com tais ações.
Quando o veículo se inclina para trás ou soa um alarme, diminua a 
velocidade imediatamente até que o veículo volte à posição normal.

O contacto da água com a bateria de iões de lítio pode aumentar o risco de incêndio.
Não exponha o veículo à chuva nem ande na chuva por um longo 
período de tempo. Quando o veículo não for usado, guarde-o em 
ambiente seco e fresco.

Carregue a bateria a tempo de evitar a descarga excessiva e causar danos.
O tempo de espera é de cerca de 120 a 180 dias quando a 
bateria está totalmente carregada. Carregue a bateria a tempo 
ou a sobre-descarga pode causar danos.

4 Avisos e precauções

Modo Gokart

1 2

3 4

1

2

3

1

2

2 Montagem do seu S-Max 3 Antes da primeira viagem

Desligue o Gokart antes de o desmontar.

1. Rode no sentido contrário 
ao dos ponteiros do 
relógio para desligar o 
cabo de extensão e, em 
seguida, feche a ficha de 
borracha.

2. Solte as tiras e retire o corpo 
do S-Max.

    * Se levantar a estrutura 
sozinho, não levante a parte 
de trás mais de 19° ou poderá 
danificar o para-choques.

Instalar a barra de direção

Introduzir a barra de direção na carroçaria 
do S-Max.

Rodar o botão de regulação da altura 
no sentido contrário ao dos ponteiros 
do relógio.

Levante as joelheiras até a altura 
pretendida. Rodar o botão de 
regulação da altura no sentido dos 
ponteiros do relógio para apertar.

* Levante a barra de guia para ajudar 
a conduzir o S-Max sem condutor 
quando ligado.

          AVISO
NÃO use para levantar ou carregar o S-Max.

Há riscos de segurança quando aprendes a conduzir a S-Max. Deve ler as Instruções de Segurança e seguir o Tutorial 
para Novos Condutores na aplicação antes da tua primeira viagem.
Para sua segurança, o seu S-Max não está ativado neste momento e emitirá um sinal sonoro ocasionalmente após ser 
ligado.
Até ser ativado, o S-Max mantém uma velocidade de condução e uma sensibilidade de direção muito baixas. Instale a 
aplicação no seu dispositivo móvel (com Bluetooth 4.1 ou superior), ligue-se à S-Max com Bluetooth e siga as instruções 
da aplicação para ativar a sua S-Max e seguir os procedimentos de formação.
Digitalize o código QR para descarregar a aplicação (iOS 9.0 ou superior, Android™ 4.3 ou superior).

Aplicação Segway-Ninebot

Ligue o S-Max. O ícone Bluetooth a piscar indica que o S-Max está à 
espera de uma ligação.

ANTES DE CONDUZIR, CERTIFIQUE-SE DE QUE MUDA O S-MAX PARA 
O MODO DE AUTO-EQUILÍBRIO NA APLICAÇÃO. Siga as indicações 
para ver o vídeo sobre Segurança na condução, concluir o Tutorial para 
novos condutores e, em seguida, ativar o S-Max.
* Quando o modo for comutado com êxito, ouvirá dois sinais sonoros.

Instale a aplicação e registe-se/inicie sessão.

Clique em Veículo > Dispositivo de pesquisa para se conectar ao 
seu S-Max. O S-Max emitirá um sinal sonoro quando a conexão 
for bem-sucedida. O ícone Bluetooth deixará de piscar e 
permanecerá iluminado.

Usar um capacete aprovado e outro equipamento 
de proteção para minimizar possíveis ferimentos.

Informações e 
definições básicas

AVISO

Não levante pelo aileron 
traseiro.
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Nagła zmiana prędkości i skręty są zabronione podczas jazdy.
Podczas takich działań jeździec może doznać poważnych obrażeń.
Gdy pojazd przechyla się do tyłu lub emituje alarm, należy natychmiast zwolnić, 
aż pojazd powróci do normalnej pozycji.

Kontakt wody z akumulatorem litowo-jonowym może zwiększyć ryzyko pożaru.
Nie wystawiaj pojazdu na deszcz ani nie jedź nim przez dłuższy czas w deszczu. 
Gdy pojazd nie jest używany, przechowuj go w suchym i chłodnym miejscu.

Naładuj akumulator na czas, aby uniknąć nadmiernego rozładowania i uszkodzenia.
Czas czuwania wynosi około 120 do 180 dni, gdy bateria jest w pełni naładowana. 
Ładuj akumulator na czas, w przeciwnym razie nadmierne rozładowanie może 
spowodować uszkodzenie.

OSTRZEŻENIE

PL

SZYBKI START

Ninebot S-Max SZYBKI START 1 Zdjąć korpus pojazdu S-Max z Gokarta
(zwany dalej pojazdem S-Max)

4  Ostrzeżenie2 Montaż pojazdu S-Max 3 Przed pierwszą jazdą

1 Regulacja

4 Nauka jazdy3  Przed pierwszą jazdą2 Montaż akcesoriów

Tylny spojler

Hamulec
 (lewy)

(AA) Komora 
akumulatora

Głośnik pojazdu 
Ninebot

b

b Wcisnąć pozostałą część paska do szczeliny.

Aby do minimum ograniczyć 
wszelkie możliwe obrażenia, 
do jazdy nakładaj 
atestowany kask oraz 
wyposażenie ochronne.

a Trzymając obiema rękami kierownicę i siedzenie, 
wyciągnąć ramę do odpowiedniego położenia 
wzdłuż poziomego kierunku rury łączącej.

b Wyrównać skalowaną strukturę ramy z 
oznaczeniem na rurze łączącej.

c Ustawianie: Za pomocą krótkiego klucza 
sześciokątnego wcisnąć dwie śruby w otwory 
na lewej i prawej rurze łączącej w kolejności, 
jak pokazano na rysunku (prawidłowe ustawienie 
zapewnia wsunięcie śruby na głębokość około 1 
cm).

d Dokręcić 4 śruby. Cztery śruby są już włożone 
w otwory na śruby.

Rozciągnąć ramę i dopasować długość 
nadwozia.

a Unieść kierownicę na odpowiednią wysokość.
b Włożyć śrubę z mechanizmem szybkiego zwalniania 

do otworu na odpowiedniej wysokości.
 (Patrz akcesorium nr 1)
c Dokręcić nakrętkę mechanizmu szybkiego zwalniania.
d Nacisnąć, aby zamocować elementy mechanizmu 

szybkiego zwalniania kierownicy.
e Upewnić się, że kierownica nie jest luźna. 

W przeciwnym razie powtórzyć kroki b, c, d, e.
f Włożyć akumulatory Gokarta.
  Aby uniknąć problemów, które mogą być 

spowodowane przez korozję, przed dłuższym 
okresem nieużywania Gokarta wyjąć akumulatory.

Przed regulacją wysokości kierownicy należy 
zdemontować głośnik (patrz strona 11).

f

Regulacja wysokości kierownicy

Uwaga: Podczas montażu nie należy naciskać 
ani podnosić tylnego spojlera.

Zamontować tylny spoiler

b Użyć klucza sześciokątnego 2,5 mm, aby dokręcić 
6 śrub do głównego korpusu tylnego spojlera 
(patrz Akcesoria nr 2).a Włożyć wspornik tylny do gniazda tylnego.

a Umieścić podstawę w prawidłowym położeniu (jak 
pokazano poniżej), owinąć pasek wokół nadwozia pojazdu 
i zapiąć go. 

Zamontować głośnik pojazdu Ninebot

c Zrównać otwory na spodzie głośnika. Dociskać 
do momentu usłyszenia dźwięku „kliknięcia”.

c

Nacisnąć przełącznik demontażu, jednocześnie 
podnosząc głośnik do góry.

Wymontować głośnik

Ze względów bezpieczeństwa nowy Gokart jest nieaktywny. Przed pierwszym 
użyciem należy aktywować Gokarta za pośrednictwem aplikacji.
Aby pobrać aplikację, zeskanować kod QR (wersja Bluetooth 4.1 lub nowsza).

Aplikacja Segway-Ninebot

Lampka 
sygnalizacyjna

Bezpieczeństwo jazdy

Teraz można zacząć jazdę Gokartem, sprawdzać jego osiągi i wchodzić w interakcje z innymi kierowcami. 
Bawcie się dobrze!

Zainstalować aplikację i zarejestrować/zalogować się. Nacisnąć przycisk zasilania na pojeździe S-Max, aby włączyć Gokart 
Pro.
Po 10-minutowej bezczynności Gokart wyłączy się automatycznie.

Otworzyć aplikację, kliknąć Pojazd > Wyszukaj pojazd, aby 
połączyć się z Gokartem. Po nawiązaniu połączenia pojazd 
wyemituje sygnał dźwiękowy. Lampka sygnalizacyjna stanu 
przestanie migać i zacznie świecić się ciągle.

Aby aktywować Gokarta i ukończyć odpowiedni samouczek 
oraz ćwiczenia, postępować zgodnie z instrukcjami w aplikacji.

tryb

Sygnalizator 
dźwiękowy

Lampka 
sygnalizacyjna Głośność +

Głośność -

Pauza/
Następny

Tryb USB Typu C

Aby włączyć głośnik, nacisnąć przełącznik zasilania.
Aby rozpocząć parowanie, nacisnąć i przytrzymać przycisk Tryb.
 

5

Głośnik pojazdu Ninebot:

* Do Gokarta nie można podłączyć jednocześnie głośnika i aplikacji. Jeżeli nawiązano połączenie z aplikacją,
najpierw odłączyć aplikację od Gokarta, upewnić się, że lampka sygnalizacyjna Gokarta miga na niebiesko, a następnie 
sparować głośnik.

Membrana 
wibracyjna

Przełącznik 
zasilania

przełącznik 
zasilania

Właściwy ubiór
Zapiąć zamek błyskawiczny

Zakaz noszenia długich spódnic

Założyć buty na płaskiej podeszwie

Podczas jazdy Gokartem istnieje 
ryzyko obrażeń.Należy zakładać 
odpowiedni ubiór pokazany na 
ilustracji.
Osoby niepełnoletnie muszą uczyć 
się i prowadzić pojazd pod 
nadzorem osoby dorosłej.

Założyć 
wyposażenie 
ochronne

Założyć kask
Związać długie włosy (jeśli dotyczy)

Gdy Gokart jest zatrzymany, nacisnąć dwukrotnie 
hamulec (lewy pedał). Sygnał dźwiękowy oznacza 
włączenie się biegu wstecznego. Aby rozpocząć 
jazdę do tyłu, nacisnąć pedał gazu.
Ponowne dwukrotne naciśnięcie hamulca (lewy 
pedał) powoduje powrót do trybu jazdy do przodu.

Cofanie

Przyśpieszenie: lekko naciśnij pedał przepustnicy 
(prawy pedał), aby jechać do przodu.
Zwalnianie: lekko nacisnąć hamulec (lewy pedał), 
aby zwolnić.
* Nie naciskaj wielokrotnie pedału hamulca, aby 
zwolnić.

Prowadzenie

Siedząc na siedzeniu, zapiąć lewą i prawą część 
pasa bezpieczeństwa przed sobą.

Zapinanie pasów bezpieczeństwa

W przypadku sytuacji wymagającej zatrzymania 
awaryjnego pociągnąć za dźwignię hamulca 
ręcznego po prawej stronie Gokarta, aby 
włączyć hamulec awaryjny.
* Hamulca awaryjnego należy używać tylko w razie 
potrzeby. Częste używanie może spowodować 
odkształcenie opony.

Hamowanie awaryjne

1. Obróć w lewo, aby odłączyć 
przedłużacz zasilania, a następnie 
zamknij gumową zatyczkę.

2. Poluzować zaczepy i wyjąć 
korpus pojazdu S-Max.

 * W przypadku samodzielnego 
podnoszenia ramy nie należy 
podnosić tyłu o więcej niż 19°, 
ponieważ w przeciwnym razie 
można uszkodzić zderzak.

Nie podnosić tylnego spojlera.

3. Zdemontować podkładkę łącznika 
z pojazdu S-Max.

Zamontować drążek kierowniczy

Włożyć drążek kierowniczy do korpusu 
S-Max.

Dokręcić dwie śruby.
(Patrz akcesoria nr 3)

Założyć nakładkę.

Obrócić pokrętło regulacji wysokości w 
kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara.
 

Podnieść podkładki na kolana na żądaną 
wysokość. Aby dokręcić pokrętło regulacji 
wysokości, obrócić je w prawo.

* Aby pomóc w kierowaniu pojazdem S-Max 
bez kierowcy po włączeniu zasilania, 
podnieść drążek do prowadzenia.

 Ostrzeżenie:
Drążka do prowadzenia NIE WOLNO 
używać do podnoszenia ani 
przenoszenia S-Max.

Regulacja wysokości podkładek na 
kolana

Nauka jazdy pojazdem S-Max wiąże się z zagrożeniami dla bezpieczeństwa. Przed pierwszą jazdą należy zapoznać się z 
Instrukcjami bezpieczeństwa i postępować zgodnie z samouczkiem dla nowych kierowców w aplikacji.
Ze względów bezpieczeństwa pojazd S-Max nie jest w tym momencie aktywowany i po włączeniu zasilania będzie 
emitować sporadyczne sygnały dźwiękowe.
Do momentu aktywacji pojazd S-Max utrzymuje bardzo niską prędkość jazdy i czułość układu kierowniczego. 
Zainstalować aplikację na swoim urządzeniu mobilnym (z łączem Bluetooth 4.1 lub wyższym), nawiązać połączenie z 
pojazdem S-Max za pomocą łącza Bluetooth i postępować zgodnie z instrukcjami podawanymi w aplikacji, aby aktywować 
pojazd S-Max i przejść procedury szkoleniowe.
Aby pobrać aplikację, zeskanować kod QR (system iOS 9.0 lub nowszy, system Android™ 4.3 lub nowszy).

Aplikacja Segway-Ninebot

Włączyć zasilanie pojazdu S-Max. Migająca ikona łącza Bluetooth 
oznacza, że pojazd S-Max oczekuje na połączenie.

Za pomocą aplikacji przełączyć pojazd S-Max  w tryb równowagi*. 
Postępować zgodnie z monitami, aby obejrzeć film o bezpieczeństwie 
jazdy, ukończyć samouczek nowego kierowcy, a następnie aktywować 
pojazd S-Max.
* Po pomyślnym przełączeniu trybu rozlegną się dwa sygnały dźwiękowe.

Zainstalować aplikację i zarejestrować/zalogować się.

Kliknąć Pojazd > Wyszukaj pojazd , aby nawiązać 
połączenie z pojazdem S-Max. Po nawiązaniu połączenia 
pojazd S-Max wyemituje sygnał dźwiękowy, Ikona łącza 
Bluetooth przestanie migać i zacznie świecić ciągle.

Tryb gokarta

Podstawowe informacje i ustawienia

Aby obejrzeć filmy na temat 
montażu Gokart Pro2 i 

demontażu drążka 
kierowniczego w pojeździe 

S-Max, zeskanować kod QR.

Zmontowany 
GoKart Pro2

NL

Ninebot S-Max Snelstartgids 1 Verwijder de S-Max uit de Gokart
(hierna S-Max genoemd)

4 Waarschuwing2 Uw S-Max monteren 3 Vóór de eerste rit

Snelstartgids 1 Aanpassing

4 Leren rijden3 Vóór de eerste rit2 Installatie van accessoires

Achterspoiler

Rem (links)

(AA) 
Batterijcompartiment

Ninebot 
Engine-lu
idspreker

b

b Druk het resterende deel van de band in de 
opbergopening.

Plotselinge snelheidsveranderingen en bochten zijn tijdens het rijden verboden.
De berijder kan door dergelijke handelingen ernstig gewond raken.
Als het voertuig achterover kantelt of een alarm afgaat, vertraag dan onmiddellijk 
totdat het voertuig weer in de normale positie staat.

Watercontact met Li-ion-batterijen kan het risico op brand vergroten.
Stel het voertuig niet bloot aan regen en rijd er niet langdurig mee in de regen. 
Als het voertuig niet wordt gebruikt, bewaar het dan in een droge en koele 
omgeving.

Laad de batterij op tijd op om overontlading en schade te voorkomen.
De standby-tijd is ongeveer 120 tot 180 dagen wanneer de batterij volledig is 
opgeladen. Laad de batterij op tijd op, anders kan overmatige ontlading schade 
veroorzaken.

WAARSCHUWING
Draag een goedgekeurde 
helm en andere 
beschermende kleding om 
mogelijk letsel tot een 
minimum te beperken.

a Met beide handen die het stuur en de stoel 
vasthouden, rekt u het frame uit tot een geschikte 
positie langs de horizontale richting van de 
aansluitslang.

b Lijn de schaalbare structuur van het frame uit met 
de markering op de aansluitslang.

c Positionering: Gebruik de korte inbussleutel om de 
twee schroeven in volgorde in de gaten van de 
linker en rechter aansluitslang te drukken, zoals 
weergegeven op de afbeelding (De schroef is 
ingesteld op een diepte van ongeveer 1 cm voor 
een goede positie).

d Draai de 4 schroeven vast. Er zijn al vier schroeven 
in de schroefgaten geplaatst.

Trek het frame uit en pas de lengte van 
het lichaam aan

a Zet het stuur op een geschikte hoogte.
b Steek de snelspanschroef in het gat van de 

overeenstemmende hoogte.
(Zie accessoire nr. 1)

c Draai de snelspanmoer vast.
d Druk om de snelspanonderdelen van het stuur 

vast te zetten.
e Controleer of het stuur niet los zit. Anders 

herhaalt u de stappen b, c, d, e.
f Installeer de batterijen van de Gokart.
      Verwijder de batterijen als u de Gokart 

langere tijd niet gebruikt om problemen door 
corrosie te voorkomen.

Verwijder de luidspreker voordat u de hoogte 
van het stuur aanpast (zie pagina 11).

f

Pas de hoogte van het stuur

Let op: Druk de achterspoiler tijdens de installatie niet 
in en til hem niet op.

a Plaats de basis in een juiste positie (zoals hieronder 
afgebeeld) en wikkel de riem om de carrosserie van het 
voertuig en maak de riem vast.

Installeer de achterspoiler

Installeer de Ninebot Engine-luidspreker

b Gebruik de inbussleutel van 2,5 mm om de 6 schroeven 
in het hoofdgedeelte van de achterspoiler vast te 
draaien. (Zie accessoire nr. 2).

b Lijn de gaten aan de onderkant van de luidspreker 
uit. Druk omlaag tot u een "klik" hoort.

a Steek de staartbeugel in de staartkrik.

Druk op de demontageschakelaar terwijl u de luidspreker 
omhoog tilt.

Verwijder de luidspreker

Voor uw veiligheid, is een nieuwe Gokart geïnactiveerd. Activeer uw Gokart via 
de app vóór het eerste gebruik.
Scan de QR-code om de app te downloaden (Bluetooth 4.1 of hoger).

Segway-Ninebot-app

Indicator

Veilig rijden

Installeer de app en registreer/meld aan. Druk op de aan/uit-knop van de S-Max om de Gokart Pro in te 
schakelen. De Gokart schakelt automatisch uit als hij 10 
minuten niet wordt gebruikt.

Open de app, klik op Voertuig > Voertuig zoeken om 
verbinding te maken met uw Gokart. Het voertuig zal piepen 
wanneer er verbinding gemaakt is. Het statuslampje stopt met 
knipperen en blijft branden.

Volg de instructies in de app om de Gokart te activeren en 
voltooi de bijbehorende tutorial en oefeningen.

modus

Claxon

Indicator Volume +

Volume -

Pauze/
Volgende

Modus

Druk op de voedingsschakelaar om de luidspreker aan te zetten.
Houd de modusknop ingedrukt om het koppelen te starten.

5

Ninebot Engine-luidspreker:

* De luidspreker en de app kunnen niet tegelijkertijd op de Gokart worden aangesloten. Als u met de app aangesloten 
heeft, koppel de App dan eerst los van de Gokart, bevestig dat het indicatielampje van de Gokart blauw knippert en 
koppel daarna de luidspreker.

Voedingss
chakelaar

voedingssc
hakelaar

Nu kunt u met uw Gokart gaan rijden, de prestaties controleren en met andere bestuurders 
communiceren. Veel plezier! 

Juiste kleding
Rits de rits dicht

Geen lange rokken

Draag platte schoenen

Bij het besturen van een Gokart, 
loopt u risico op het oplopen van 
letsel, kleed u dus gepast, zoals 
weergegeven op de afbeelding.
Minderjarigen moeten leren rijden 
onder toezicht van een 
volwassene.

Draag 
beschermende 
kleding

Draag een helm
Bind lang haar vast 
(als u lang haar hebt)

Wanneer de Gokart stil staat, trapt u twee keer 
op de rem (linker pedaal). Nadat u een pieptoon 
hoort, is de Gokart overgeschakeld naar de 
achteruitstand. Druk op de gaspedaal om 
achteruit te rijden met de Gokart.
Druk de rem (linker pedaal) opnieuw twee keer 
in om terug te keren naar de voorwaartse 
modus.

Omkeren

Acceleratie: druk lichtjes op het gaspedaal 
(rechter pedaal) om vooruit te rijden.
Afremmen: druk lichtjes op de rem (linker pedaal) 
om af te remmen.
* Niet pompend remmen om te vertragen.

Rijden

Ga op de stoel zitten en maak het linker- en 
rechterdeel van de veiligheidsgordel voor u vast.

Bevestiging van de veiligheidsgordel

Bij een situatie die een noodstop vereist, trekt u 
aan de handremhendel aan de rechterkant van 
de Gokart om de noodrem in te schakelen.
* Gebruik de noodrem alleen als dat nodig is. 
Veelvuldig gebruik kan de band vervormen.

Noodrem

Draai de twee schroeven vast.
(Zie accessoires nr. 3)

1. Draai in tegenwijzerzin om het 
verlengsnoer los te koppelen en 
sluit vervolgens de rubberen 
plug.

2. Maak de klemmen los en neem 
de S-Max carrosserie eruit.
* Als u het frame zelf optilt, mag 
u de achterkant niet meer dan 
19° optillen, anders kunt u de 
bumper beschadigen.

Til de achterspoiler niet op.

3. Verwijder het adapterplaatje van 
de S-Max.

Installeer de stuurstang

Plaats de stuurstang in de 
behuizing van de S-Max.

Doe de dop erop.

Draai de knop voor het instellen van 
de hoogte naar links.

Pas de hoogte van de 
kniebeschermers aan

Til de kniebeschermers op tot de 
gewenste hoogte. Draai de knop 
voor het instellen van de hoogte met 
de klok mee om hem vast te zetten.

* Til de geleidingsstang op om de 
S-Max zonder berijder te helpen 
sturen wanneer deze is ingeschakeld. 

         Waarschuwing:
De geleidingsstang NIET gebruiken 
om de S-Max op te tillen of te dragen.

Segway-Ninebot-app

Er zijn veiligheidsrisico's verbonden aan het leren rijden met de S-Max. U moet de veiligheidsinstructies lezen en de New 
Rider Tutorial in de app volgen voordat u uw eerste rit maakt.
Voor uw veiligheid is uw S-Max op dit moment niet geactiveerd en zal na het inschakelen af en toe een pieptoon klinken.
Tot de activering behoudt de S-Max een zeer lage rijsnelheid en stuurgevoeligheid. Installeer de app op uw mobiel 
apparaat (met Bluetooth 4.1 of hoger), maak verbinding met de S-Max via Bluetooth en volg de instructies van de app om 
uw S-Max te activeren en de opleidingsprocedures te volgen.
Scan de QR-code om de app te downloaden (iOS 9.0 of hoger, Android™ 4.3 of hoger).

Zet de S-Max aan. Het knipperende Bluetooth-pictogram geeft aan 
dat de S-Max op een verbinding wacht.

Schakel de S-Max in op Zelfbalancerende modus op de app*. Volg de 
aanwijzingen om de video over veilig rijden te bekijken, de nieuwe 
rijopleiding te voltooien en vervolgens de S-Max te activeren.
* Wanneer de modus met succes is omgeschakeld, hoort u twee pieptonen.

Installeer de app en registreer/meld aan.

Klik op Voertuig > Voertuig zoeken om verbinding te maken 
met uw S-Max. De S-Max piept wanneer verbinding gemaakt is. 
Het Bluetooth-pictogram stopt met knipperen en blijft branden.

Gokart-modus

Basisinformatie en instellingen

Scan de QR-code om de 
video's te bekijken over hoe je 
de Gokart Pro2 in elkaar zet 

en hoe je het stuur van S-Max 
verwijdert.

De gemonteerde 
GoKart Pro2
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Raccolta Carta

Pisca Volume + Pausa/Próximo
Diafragma
vibratório

Instale a aplicação e registe-se/inicie sessão. Prima o botão de alimentação no S-Max para ligar o Gokart Pro2.
O Gokart desliga-se automaticamente se estiver inativo durante 
10 minutos.

Abra a aplicação, clique em Veículo > Procurar dispositivo para 
ligar ao seu Gokart Pro2. O veículo emite um sinal sonoro 
quando a ligação é bem sucedida. O ícone Bluetooth deixará de 
piscar e permanecerá iluminado.

Segue as instruções da aplicação para ativar o 
Gokart e completar o tutorial e os exercícios 
correspondentes.

Remova o altifalante: Prima o botão de 
desmontagem enquanto levanta o altifalante 
para cima.

Guia de início rápido 1 Ajuste

4 Aprender a conduzir3 Antes da primeira viagem

Estique a estrutura e ajuste 
o comprimento do corpo

Como ativar:

Segurança na condução

Código de vestuário correto

a

b

bc

d

a

ligar

modo

Pisca

b
c

d

Leia o código QR para ver o 
tutorial de como montar o 

Gokart Pro2 e como remover 
a haste no S-Max

f

b Pressione a parte restante da alça no 
compartimento de armazenamento.

Instalar o altifalante do motor Ninebot

b

c

a

ba

L R

base

1 2

3 4

Aileron traseiro

Pilha AA
Compartimento

Travão
(esquerda)

O montado
Gokart Pro2

Barras de 
suporte

(Localização do 
altifalante do 

Ninebot Engine)

a

a Estenda a moldura do Gokart Pro2 até o 
comprimento desejado.

b Alinhe a borda da estrutura às marcações nos tubos 
de aço.

c Posicionamento: Use a chave hexagonal curta para 
pressionar os dois parafusos nos orifícios do tubo de 
conexão esquerdo e direito em ordem, conforme 
mostrado na figura à direita  (o parafuso é ajustado 
para uma profundidade de cerca de 1 cm para uma 
posição bem-sucedida).

d Aperte os 4 parafusos.

Quatro parafusos já 
estão inseridos nos 
orifícios para parafusos.

Regule a altura do volante

2 Instalação de acessórios

Observação: Não pressionar ou levantar o aileron 
traseiro durante a instalação.
a. Insira o suporte do aileron traseiro na ranhura. 

Instale o aileron traseiro
b Use a chave hexagonal de 2,5 mm para apertar os 6 

parafusos no corpo principal do aileron traseiro. (Veja o 
acessório nº 2).

a Colocar a base numa posição correta (como indicado 
abaixo) e enrolar a precinta à volta da carroçaria do 
veículo e apertar a precinta.

c Alinhe os orifícios na parte inferior do altifalante. 
Pressione até ouvir um som de «clique».

* Para obter mais informações sobre o altifalante, consulte o manual do utilizador do altifalante Ninebot Engine.

Aplicação Segway-Ninebot

Para sua segurança, o seu novo Gokart requer ativação. Ative o seu Gokart 
através da aplicação.
Também pode encontrar a nossa aplicação na Apple App Store e na Google Play 
Store, basta pesquisar «Segway-Ninebot»

Prima o interruptor de alimentação para ligar o altifalante.
Prima e mantenha premido o botão Mode para iniciar o emparelhamento.

Altifalante do motor Ninebot:
* O altifalante e a aplicação não podem ser ligados ao Gokart ao mesmo tempo. Se tiver ligado a aplicação, desligue primeiro 
a aplicação do Gokart, confirme se a luz indicadora do Gokart está a piscar a azul e, em seguida, emparelhe o altifalante.

Buzina Interruptor
de alimentação

Volume - Modo USB Tipo C

Existe o risco de se ferir ao conduzir um 
Gokart, pelo que deve vestir-se corretamente, 
como mostra a imagem.
Os menores devem aprender e dirigir sob a 
supervisão de um adulto.

Use um capacete
Prender o cabelo comprido
(se for o caso)

Feche o fecho de correr

Não use saias compridas

Use sapatos rasos

Use equipamento
de proteção

Quando o Gokart estiver parado, prima duas 
vezes o travão (pedal esquerdo). Depois de ouvir 
um sinal sonoro, o Gokart passou para o modo 
de marcha-atrás. Prima o acelerador para 
conduzir o Gokart em marcha-atrás.
Prima duas vezes o travão (pedal esquerdo) 
novamente para voltar ao modo de avanço.

3 Inversão

Aceleração: premir ligeiramente o acelerador 
(pedal direito) para avançar.
Desaceleração: prima ligeiramente o travão (pedal 
esquerdo) para desacelerar.
* Não carregar no pedal do travão para desacelerar.
Direção: conduza o Gokart rodando ligeiramente o 
volante no sentido dos ponteiros do relógio ou no 
sentido contrário aos ponteiros do relógio.

2 Condução

1

Sente-se no assento e aperte o cinto de 
segurança para garantir a segurança do piloto.

Aperte o cinto de segurança

4

No caso de uma situação que exija uma 
paragem de emergência, puxe o manípulo do 
travão de mão no lado direito do Gokart para 
acionar o travão de emergência.
* Utilize o travão de emergência apenas quando 
necessário. A utilização frequente pode 
deformar o pneu.

Travagem de emergência

PT

a Eleve o volante até uma altura adequada.
b Insira o parafuso de libertação rápida no 

orifício da altura correspondente.
(Ver acessório nº1)

c Aperte a porca de libertação rápida.
d Pressione para fixar os componentes de 

libertação rápida do volante.
e Certifique-se de que o volante não trema. 

Caso contrário, repetir os passos b, c, d, e.
f Instalar as baterias do Gokart.

Remova o altifalante antes de ajustar a 
altura do volante.

Para evitar problemas que possam ser 
causados pela corrosão, remova as baterias 
se não utilizar o Gokart durante um longo 
período de tempo.

Ajuste a altura da joelheira

Aperte os dois parafusos.
(Ver Acessórios n.º 3)

Coloque a tampa.

Guia de início rápido do Ninebot S-Max 1 Remova a estrutura do S-Max do Gokart
(Doravante designado S-Max)

3. Retirar a almofada 
adaptadora do 
S-Max.

Mudanças repentinas de velocidade e curvas são proibidas durante a condução.
O conduzir pode ficar gravemente ferido com tais ações.
Quando o veículo se inclina para trás ou soa um alarme, diminua a 
velocidade imediatamente até que o veículo volte à posição normal.

O contacto da água com a bateria de iões de lítio pode aumentar o risco de incêndio.
Não exponha o veículo à chuva nem ande na chuva por um longo 
período de tempo. Quando o veículo não for usado, guarde-o em 
ambiente seco e fresco.

Carregue a bateria a tempo de evitar a descarga excessiva e causar danos.
O tempo de espera é de cerca de 120 a 180 dias quando a 
bateria está totalmente carregada. Carregue a bateria a tempo 
ou a sobre-descarga pode causar danos.

4 Avisos e precauções

Modo Gokart

1 2

3 4

1

2

3

1

2

2 Montagem do seu S-Max 3 Antes da primeira viagem

Desligue o Gokart antes de o desmontar.

1. Rode no sentido contrário 
ao dos ponteiros do 
relógio para desligar o 
cabo de extensão e, em 
seguida, feche a ficha de 
borracha.

2. Solte as tiras e retire o corpo 
do S-Max.

    * Se levantar a estrutura 
sozinho, não levante a parte 
de trás mais de 19° ou poderá 
danificar o para-choques.

Instalar a barra de direção

Introduzir a barra de direção na carroçaria 
do S-Max.

Rodar o botão de regulação da altura 
no sentido contrário ao dos ponteiros 
do relógio.

Levante as joelheiras até a altura 
pretendida. Rodar o botão de 
regulação da altura no sentido dos 
ponteiros do relógio para apertar.

* Levante a barra de guia para ajudar 
a conduzir o S-Max sem condutor 
quando ligado.

          AVISO
NÃO use para levantar ou carregar o S-Max.

Há riscos de segurança quando aprendes a conduzir a S-Max. Deve ler as Instruções de Segurança e seguir o Tutorial 
para Novos Condutores na aplicação antes da tua primeira viagem.
Para sua segurança, o seu S-Max não está ativado neste momento e emitirá um sinal sonoro ocasionalmente após ser 
ligado.
Até ser ativado, o S-Max mantém uma velocidade de condução e uma sensibilidade de direção muito baixas. Instale a 
aplicação no seu dispositivo móvel (com Bluetooth 4.1 ou superior), ligue-se à S-Max com Bluetooth e siga as instruções 
da aplicação para ativar a sua S-Max e seguir os procedimentos de formação.
Digitalize o código QR para descarregar a aplicação (iOS 9.0 ou superior, Android™ 4.3 ou superior).

Aplicação Segway-Ninebot

Ligue o S-Max. O ícone Bluetooth a piscar indica que o S-Max está à 
espera de uma ligação.

ANTES DE CONDUZIR, CERTIFIQUE-SE DE QUE MUDA O S-MAX PARA 
O MODO DE AUTO-EQUILÍBRIO NA APLICAÇÃO. Siga as indicações 
para ver o vídeo sobre Segurança na condução, concluir o Tutorial para 
novos condutores e, em seguida, ativar o S-Max.
* Quando o modo for comutado com êxito, ouvirá dois sinais sonoros.

Instale a aplicação e registe-se/inicie sessão.

Clique em Veículo > Dispositivo de pesquisa para se conectar ao 
seu S-Max. O S-Max emitirá um sinal sonoro quando a conexão 
for bem-sucedida. O ícone Bluetooth deixará de piscar e 
permanecerá iluminado.

Usar um capacete aprovado e outro equipamento 
de proteção para minimizar possíveis ferimentos.

Informações e 
definições básicas

AVISO

Não levante pelo aileron 
traseiro.
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